
FÉVRIER 2020 AQ

RIVETEUSES
ITALIENNES



2

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

Les riveteuses italiennes Rivit®, sont maintenant disponibles partout au Canada!
PR Distribution est fier de vous présenter en tant que distributeur exclusif pour le Canada, la nouvelle gamme 
de riveteuses italiennes hydropneumatiques de haute qualité Rivit®.  

En tant que leader en fournitures industrielles, PR Distribution vous permet de profiter de la vaste gamme de riveteuses Rivit® 
à la fine pointe de la technologie et offrent une diversité de produits qui satisfait tous vos besoins selon vos applications.
 
Popularité
Très populaires dans l’industrie en générale, les riveteuses Rivit® sont aussi leader dans le marché de la fabrication auto-
mobile dont ; Fiat®, Ferrari®, Daimler®, Audi®, Chrysler®, Nissan®, Ford®, GM®, Porsche® et plusieurs autres.  

Design ergonomique et esthétique
Nous offrons ce qu’il y a de mieux pour vous, le résultat… Rivit®! Le design des riveteuses italiennes Rivit® est conçu avant tout, pour la santé et 
la sécurité des opérateurs. 

La garantie Rivit®
La période de garantie est de 12 mois de la date d’achat sur la facture. La garantie couvre exclusivement les pièces remplacées, la main d’œuvre 
n’est pas incluse dans la garantie. Non inclus dans la garantie:  soit les accessoires standard, soit les dommages à la machine causées par :
• Transport et/ou manutention  • Fautes de l’opérateur  • Absence entretien prévu par le présent manuel  • Dégâts et/ou rupture qui ne sont pas 
imputables au mauvais fonctionnement de la même consommation normal des parties soumissent à l’usure. 

L’altération/remplacement non autorisé des parties de la machine, l’usage d’accessoires, d’outils de matériels de consommation différente de 
ceux recommandés par le constructeur pourrait représenter un danger d’accident et ils soulèvent le fabricant de la garantie.
Rivit assume la responsabilité seulement si la machine est défectueuse à l’origine et déchoit si l’utilisateur ne s’adapte pas aux instructions recommandées.

Un soutien technique de maintenance et de réparation unique au Canada
En plus de vous offrir une assistance technique, notre centre de réparation agit dans les plus courts délais. Service de réparation, aide à la spécifi-
cation des besoins, représentant technique spécialisé, service personnalisé ne sont que quelques services offert aux utilisateurs.   

Contactez notre département des ventes au 1800 463 5259 pour une soumission ou demandez la visite de notre représentant technique spécia-
lisé.  Visitez notre site web pour visualiser la performance en temps réel des riveteuses Rivit® au www.prdistribution.ca.

         TABLE DES MATIÈRES
Description Page 
RIV912 3
RIV938 4
RIV939 5
RIV942 6
RIV998 7
RIV502 8
RIV503 9
RIV504 10
RIV505 11
RIV506 12
RIV508 13
RIV509 15
RIV536 16
RIV511B 17
FLEXRIV 18
RIV750 19
RIV760 20
RIV790 21
Outils manuels 22-23



3

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV912 est conçu pour installer facilement  tous les 
écrous à sertir impérial de #4 à 1/2’’ et métrique de M3 à M12 .
L’ajustement se fait par le réglage de la course de piston. 

Caractéristiques :
• AJUSTEMENT DE LA COURSE DE PISTON
• Corps en aluminium recouvert de plastique moulé 
• Composante haute résistance
• Outil léger, ergonomique et portable
• Gachette de commande unique et simple impulsion
• Permet le sertissage de tous type d’inserts
• Fabriqué en Italie 
• Ensemble de nez vendu séparemment

Capacité de sertissage :
Pour tous type d’insert 

ENSEMBLE DE NEZ D’INSTALLATION NÉCESSAIRE À VOTRE APPLICATION
STANDARDSTANDARD MÉTRIQUEMÉTRIQUE

Kit Impérial COMPLET    # RIVKIT-IMP
pour filets  #6-32, #8-32, #10-32, 1/4-20, 5/16-18 et 3/8-16 

Kit Métrique COMPLET    # RIVKIT-MET    
pour filets M3, M4, M5, M6, M8, M10

FILETAGE NEZ 
ASSEMBLÉ FILETAGEp NEZ  ASSEMBLÉ

RIVNUT
NEZ  ASSEMBLÉ

RIVBOLT

#4-40  UNC 658-43267 M3 x .50 658-34411 -

#6-32  UNC 658-37551 M4 x .70 658-34412 658-34423

#8-32  UNC 658-37555 M5 x .80 658-34413 658-34424

#10-24  UNC 658-37559 M6 x 1.00 658-34414 658-34425

#10-32  UNF 658-37559A M8 x 1.25 658-34415 658-34426

1/4-20  UNC 658-37561 M10 x 1.50 658-34416 658-46019

5/16-18  UNC 658-37563 M12 x 1.75 658-34417 -

3/8-16  UNC 658-37567

1/2-13  UNC 658-43616

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 457.5 CU.IN (7.5 L)
Course .256’’ (6.5 mm)
Puissance max. 4721 LBS à 90 PSI (21 kN /6 BAR)
Poids (sans coffret) 5 lbs (2.3 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 78.5 dB (A)

11.61’’/ 295mm

4.13’’/ 105mm

4.13’’/ 105mm1.02’’/
26mm

11
.61

’’/ 
29

5m
m

11
.42

’’/ 
29

0m
m

Code 
658-34409

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV912

RIVNUT RIVBOLT



4

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV938  est conçu pour installer tous les écrous à 
sertir impérial de #4 à 3/8’’ et métrique de M3 à M10 en utilisant l’ajustement 
de la pression hydraulique. 

Caractéristiques :
• AJUSTEMENT AVEC LA PRESSION HYDRAULIQUE
• Corps en aluminium 
• Composante haute résistance
• Outil léger et ergonomique et portable
• Gachette de commande unique et simple impulsion
• Fabriqué en Italie 
• Ensemble de nez vendu séparemment

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 305 CU.IN (5 L)
Course .256’’ (6.5 mm)
Puissance max. 4271 LBS à 90 PSI (19 kN /6 BAR)
Poids (sans coffret) 4 lbs (1.8 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 76 dB (A)

11
.42

’’/ 
29

0m
m

9.72’’/ 247mm

4.13’’/ 105mm

3.94’’/ 100mm

1.02’’/
26mm

Code 
658-41434

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV938

Capacité de sertissage :
Pour tous type d’insert 

ENSEMBLE DE NEZ D’INSTALLATION NÉCESSAIRE À VOTRE APPLICATION
STANDARDSTANDARD MÉTRIQUEMÉTRIQUE

Kit Impérial COMPLET    # RIVKIT-IMP
pour filets  #6-32, #8-32, #10-32, 1/4-20, 5/16-18 et 3/8-16 

Kit Métrique COMPLET    # RIVKIT-MET    
pour filets M3, M4, M5, M6, M8, M10

FILETAGE NEZ 
ASSEMBLÉ FILETAGEp NEZ  ASSEMBLÉ

RIVNUT
NEZ  ASSEMBLÉ

RIVBOLT

#4-40  UNC 658-43267 M3 x .50 658-34411 -

#6-32  UNC 658-37551 M4 x .70 658-34412 658-34423

#8-32  UNC 658-37555 M5 x .80 658-34413 658-34424

#10-24  UNC 658-37559A M6 x 1.00 658-34414 658-34425

#10-32  UNF 658-37559 M8 x 1.25 658-34415 658-34426

1/4-20  UNC 658-37561 M10 x 1.50 658-34416 658-46019

5/16-18  UNC 658-37563 -

3/8-16  UNC 658-37567

RIVNUT RIVBOLT



5

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV939  est conçu pour installer tous les écrous à 
sertir impérial de #4 à 1/2’’ et métrique de M3 à M12 en utilisant l’ajustement 
de la pression hydraulique. 

Caractéristiques :
• AJUSTEMENT AVEC LA PRESSION HYDRAULIQUE
• Corps en aluminium 
• Composante haute résistance
• Outil léger et ergonomique et portable
• Gachette de commande unique et simple impulsion
• Fabriqué en Italie 
• Ensemble de nez vendu séparemment

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 305 CU.IN (5 L)
Course .256’’ (6.5 mm)
Puissance max. 5845 LBS à 90 PSI (26 kN /6 BAR)
Poids (sans coffret)  4.5 lbs (2.2 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 76 dB (A)

11
.6’

’/ 
29

5m
m

9.72’’/ 247mm

4.13’’/ 105mm

3.94’’/ 100mm

1.02’’/
26mm

Code 
658-46215

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV939

Capacité de sertissage :
Pour tous type d’insert 

ENSEMBLE DE NEZ D’INSTALLATION NÉCESSAIRE À VOTRE APPLICATION
STANDARDSTANDARD MÉTRIQUEMÉTRIQUE

Kit Impérial COMPLET    # RIVKIT-IMP
pour filets  #6-32, #8-32, #10-32, 1/4-20, 5/16-18, 3/8-16, 1/2-13

Kit Métrique COMPLET    # RIVKIT-MET    
pour filets M3, M4, M5, M6, M8, M10, M12

FILETAGE NEZ 
ASSEMBLÉ FILETAGEp NEZ  ASSEMBLÉ

RIVNUT
NEZ  ASSEMBLÉ

RIVBOLT

#4-40  UNC 658-43267 M3 x .50 658-34411 -

#6-32  UNC 658-37551 M4 x .70 658-34412 658-34423

#8-32  UNC 658-37555 M5 x .80 658-34413 658-34424

#10-24  UNC 658-37559A M6 x 1.00 658-34414 658-34425

#10-32  UNF 658-37559 M8 x 1.25 658-34415 658-34426

1/4-20  UNC 658-37561 M10 x 1.50 658-34416 658-46019

5/16-18  UNC 658-37563 M12 x 1.75 658-34417 -

3/8-16  UNC 658-37567

1/2-13 UNC 658-43616

RIVNUT RIVBOLT



6

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV942  est conçu pour installer tous les écrous à 
sertir impérial de #4 à 1/2’’ et  boulons et écrous à sertir métrique de M4 à M12. 
La RIV942 possède deux ajustements en un seul outil. 

Caractéristiques :
• Ajustement avec la pression hydraulique
• Ajustement  avec la course de piston
• Manomêtre de pression intégré dans l’outil
• Corps en aluminium 
• Composante haute résistance
• Outil léger et ergonomique et portable
• Gachette de commande unique et simple impulsion
• Fabriqué en Italie 
• Ensemble de nez vendu séparemment

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 458 CU.IN (7.5 L)
Course .39’’ (10 mm)
Puissance max. 6969 LBS à 90 PSI (31 kN /6 BAR)
Poids (sans coffret) 6.834 lbs (3.1 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 80 dB (A)

9.25’’/ 
235mm

10.43’’/ 
265mm

12.13’’/ 308mm
4.84’’/ 

123mm

4.80’’/ 
122mm

1.02’’/
26mm

2.24’’/
57mm

Code 
658-17016

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV942

Capacité de sertissage :
Pour tous type d’insert 

ENSEMBLE DE NEZ D’INSTALLATION NÉCESSAIRE À VOTRE APPLICATION
STANDARDSTANDARD METRICMETRIC

Kit Impérial COMPLET pour filets 
#4-40, #6-32, #8-32, #10-32, 1/4-20, 5/16-18, 3/8-16 et 1/2-13 

Kit metrique COMPLET pour filets  
M4, M5, M6, M8, M10, M12

THREAD SIZE NOSE
ASSEMBLY THREAD SIZE NOSE ASSEMBLY

RIVNUT
NOSE ASSEMBLY

RIVBOLT

#4-40  UNC 658-43267 M4 x .70 658-34412 658-34423

#6-32  UNC 658-37551 M5 x .80 658-34413 658-34424

#8-32  UNC 658-37555 M6 x 1.00 658-34414 658-34425

#10-24  UNC / #10-32 UNF 658-37559 M8 x 1.25 658-34415 658-42594

1/4-20  UNC 658-37561 M10 x 1.50 658-34416 658-46019

5/16-18  UNC 658-37563 M12 x 1.75 658-42592* -

3/8-16  UNC 658-37567

1/2-13 UNC 658-43616* * Utiliser avec l’outil RIV912 et RIV942 seulement



7

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV998  est conçu pour installer tous les écrous à 
sertir femelle M3 à M12 et  boulons à sertir  M4 à M8. 
 
La RIV998 permet l’installation en deux phases:
Vissage automatique en positionnant le tirant dans l’écrou du rivet, 
PHASE 1; compression de l’écrou du rivet, 
PHASE 2; dévissage de l’écrou du rivet. 

Caractéristiques :
• Ajustement de la course de piston
 • Corps en aluminium recouvert de plastique moulé 
• Composante haute résistance
• Outil léger, ergonomique et portable
• Gachette de commande unique e double impulsion
• Permet le sertissage de tous type d’inserts
• Fabriqué en Italie 

Capacité de sertissage :
Pour tous type d’insert 

PIÈCES D’INSTALLATION POUR OUTIL RIV998 

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 457.5 CU.IN (7.5 L)
Course .256’’ (6.5 mm)
Puissance max. 4271 LBS à 90 PSI (19 kN /6 BAR)
Poids (sans coffret) 4.41 lbs (2.405 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 70 dB (A)

Code 
658-22370

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV998

RIVNUT RIVBOLT

METRICMETRIC
Écrous à sertirÉcrous à sertir

METRICMETRIC
Boulons à sertirBoulons à sertir

FILETAGE MANDRIN ÉCROUS FILETAGE MANDRIN ÉCROUS

M3 x .50 658-03278 658-03285 M4 x .70 658-25609 658-26612

M4 x .70 658-03279 658-03286 M5 x .80 658-25610 658-25613

M5 x .80 658-03280 658-03287 M6 x 1.00 658-25611 658-25614

M6 x 1.00 658-03281 658-03288 M8 x 1.25 658-25832 658-27005

M8 x 1.25 658-03282 658-03289

M10 x 1.50 658-03283 658-03290

M12 x 1.75 658-03284 658-03291

Pièces incluses avec l’outil RIV998

11.65’’/ 296mm
4.25’’/ 

108mm

3.93’’/ 
100mm

1.02’’/
26mm

2.24’’/
57mm

11.02’’/ 
280mm



8

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

ACCESSOIRES OPTIONNELS

COMPOSANTES DE NEZ D’INSTALLATION / RIV912, RIV938, RIV939, RIV942

MÉTRIQUE
FILETAGE NEZ ASSEMBLÉ ÉCROUS ADAPTEUR VIS SIX PANS EMBOUT

MÉTRIQUE

M3 x .50 658-34411 658-34575 658-34574 658-34576 M3 x 40 658-34662

M4 x .70 658-34412 658-34702 658-34663 658-34705 M4 x 55 658-34706

M5 x .80 658-34413 658-34718 658-34717 658-34719 M5 x 60 658-34720

M6 x 1.00 658-34414 658-34722 658-34721 658-34723 M6 x 60 658-34725

M8 x 1.25 658-34415 658-34727 658-34726 658-34728 M8 x 60 658-34729

M10 x 1.50 658-34416 658-03290 - 658-34731 M10 x 60 658-34418

M12 x 1.75 658-34417* 658-03291 658-43162 658-34733 M12 x 65 658-34734

Protecteur anti égratignure
658-42176

Extension 6-1/2’’
658-35318

COMPOSANTES DE NEZ D’INSTALLATION / RIV912, RIV938, RIV939, RIV942

IMPÉRIAL
FILETAGE NEZ ASSEMBLÉ / KIT ÉCROUS ADAPTEUR VIS SIX PANS EMBOUT

IMPÉRIAL

#4-40  UNC 658-43267 658-43263 658-43264 658-43266  4-40 x 1-1/2 658-43265

#6-32  UNC 658-37551 658-37552 658-37533 658-42535 6-32 x 1-1/2 658-37534

#8-32  UNC 658-37555 658-37556 658-37538 658-42540 8-32 x 1-1/2 658-37539

#10-24  UNC 658-37559 658-37560 658-34717 658- 42542 10-24 x 2-1/4 658-34720

#10-32  UNF 658-37559 658-37560 658-34717 658-42543 10-32 x 2-1/4 658-34720

1/4-20  UNC 658-37561 658-37562 658-37546 658-42544 1/4-20 x 2-1/4 658-37547

5/16-18  UNC 658-37563 658-37564 658-37553 658-42545 5/16-18 x 2-1/4 658-37550

3/8-16  UNC 658-37567 658-37568 - 658-42546 3/8-16 x 2-1/2 658-37557

1/2-13 UNC 658-43616* 

* Utiliser avec l’outil RIV912, RIV939 et RIV942 seulement

* Utiliser avec l’outil RIV912, RIV939 et RIV942 seulement

6.5’’/ 165mm

3.54’’/ 90mm2.67’’/ 68mm

1’’/
 26mm



9

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV502 est conçu pour installer 
les rivets standards  3/32’’, 1/8’’ et 5/32’’  de tout matériels.
La rétention du rivet est effectué par succion ajustable.
Le mandrin est récupéré dans le capteur.

Caractéristiques :
• Corps en aluminium 
• Poignée en plastique moulé
• Composante haute résistance
• Outil léger, ergonomique et portable
• Gachette de commande unique et simple impulsion
• Fabriqué en Italie 

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV502

Outil RIV502 assemblé avec buse 5/32’’Outil RIV502 assemblé avec buse 5/32’’

DESCRIPTION NUMÉROS QTE

Buse 3/32’’ (2.4 mm) 658-41990 1

Buse 1/8’’ (3.0 mm) 658-41991 1

Buse 5/32’’ (4.0 mm) 658-41992 1

Machoires (3 pièces) 658-12501 2

Porte-mâchoîres 3/32 et 1/8 658-41367 1

Porte-mâchoîres 5/32 et 3/16 658-41366 1

Ressort 658-41368 1

 Carter porte-mâchoires 658-41365 1

Seringue d’huile 658-47701 1

Huile - 1

Clé  Allen 3mm - 1

3 Clés hexagones - 3

Spécifications technique
Pression air 75 PSI (5 BAR)
Pression air min-max 45/100 PSI (3/7 BAR)
CFM 158.66 CU.IN (2.6 L)
Course .8171’’ (20 mm)
Puissance max. (6 bar) 1910 LBS à 90 PSI (8.5 kN )
Poids 3 lbs (1.429 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 77.5 dB (A)

Code 
658-41029

2.75’’/ 70mm
11.53’’/ 293mm

10
.43

’’/ 
26

5m
m

3.4
6’’

/ 
88

m
m

3.85’’/ 98mm

4.56’’/
116mm

1.18’’/
30mm

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV502



10

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV503 est conçu pour 
installer les rivets standards et structurels 3/32’’, 1/8’’ , 5/32’’ et 3/16’’  
de tout matériels.
La rétention du rivet est effectué par succion ajustable.
Le mandrin est récupéré dans le capteur.

Caractéristiques :
• Corps en aluminium 
• Poignée en plastique moulé
• Composante haute résistance
• Outil léger, ergonomique et portable
• Gachette de commande unique et simple impulsion
• Fabriqué en Italie 

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV503

Outil RIV503 assemblé avec buse 3/16’’Outil RIV503 assemblé avec buse 3/16’’

DESCRIPTION NUMÉROS QTE

Buse 3/32’’ (2.4mm) 658-41990 1

Buse 1/8’’ (3.0mm) 658-41991 1

Buse 5/32’’ (4.0mm) 658-41992 1

Buse 3/16’’ (4.8mm) 658-41691 1

Buse MONOBOLT® 3/16’’ 658-25248 1

Mâchoires (3 pièces) 658-12501 2

Porte-mâchoîres 658-41392 1

Ressort 658-41340 1

Carter porte-mâchoîres 658-41338 1

Seringue d’huile 658-47701 1

Huile - 1

Clé  Allen 3mm - 1

3 Clés hexagones - 3

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 265.45 CU.IN (4.35 L)
Course .8171’’ (20 mm)
Puissance max. (6 bar) 2450 LBS à 90 PSI (10.9 kN )
Poids 3.4 lbs (1.546 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 78 dB (A)

Extension 4’’ (100 mm)  	 658-42043
Extension 8’’ (200 mm)	 658-42268

ACCESSOIRES OPTIONNELS

Code 
658-40357

11.81’’/ 300mm

3.82’’/ 97mm

2.16’’/ 55mm

11
.3’

’/ 
28

7m
m

43
.7’

’/ 
11

1m
m

4.6’’/
117mm

1.18’’/
30mm

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV503



11

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT®
L’outil hydropneumatique RIV504 est conçu pour 
installer les rivets standards et structurels  1/8’’ , 5/32’’ , 3/16’’ et 1/4’’  
de tout matériels.
La rétention du rivet est effectué par succion ajustable.
Le mandrin est récupéré dans le capteur.

Caractéristiques :
• Corps en aluminium 
• Poignée en plastique moulé
• Composante haute résistance
• Outil léger, ergonomique et portable
• Gachette de commande unique et simple impulsion
• Fabriqué en Italie 

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV504

Outil RIV504 assemblé avec buse 1/4’’Outil RIV504 assemblé avec buse 1/4’’

DESCRIPTION NUMÉROS QTE

Buse 5/32’’ 658-41992 1

Buse 3/16’’ 658-41691 1

Buse MONOBOLT® 3/16’’ 658-25248 1

Buse MONOBOLT® 1/4’’ 658-40419 1

Buse HEMLOK® 1/4’’ 658-41735 1

Buse 1/4’’ 658-40418 1

Mâchoires (3 pièces) 658-12492 2

Porte-mâchoires 658-41339 1

Ressort 658-41340 1

Carter porte-mâchoîres 658-41338 1

Seringue d’huile 658-47701 1

Huile - 1

Clé  Allen 3mm - 1

3 Clés hexagones - 3

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 292.91 CU.IN (4.8 L)
Course 1.0236’’ (26 mm)
Puissance max. (6 bar) 3596 LBS à 90 PSI (16 kN )
Poids 4.1 lbs (1.866 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 77.5 dB (A)

Extension 4’’ (100 mm)  	 658-42043
Extension 8’’ (200 mm)	 658-42268

ACCESSOIRES OPTIONNELS

Code 
658-40358

2.16’’/ 55mm
12’’/ 305mm

5.5
1’’

/ 
14

0m
m

5.35’’/
136mm

1.18’’/
30mm

12
.44

’’/ 
31

6m
m

4.45’’/ 113mm

2.75’’/70mm

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV504



12

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

Code 
658-31871

L’outil HAUTE -PERFORMANCE hydropneumatique RIV505 est conçu 
pour  installer les rivets standards et structurels 3/32’’, 1/8’’ , 5/32’’ 
et 3/16’’  de tout matériels.
Les AVANTAGES:
1. L’aspiration du mandrin est possible sans tenir l’air ouvert en 
continu 
2. Réduction du bruit pour l’utilisateur

Caractéristiques :
• 360º rotation entrée d’air
• Poignée ergonomique
• Poids équilibré
• Double crochet pour équilibreur
• Fabriqué en Italie 

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV505

Outil RIV505 assemblé avec buse 3/16’’Outil RIV505 assemblé avec buse 3/16’’

DESCRIPTION NUMÉROS QTE

Buse 1/8’’ 658-31705 1

Buse 5/32’’ 658-31709 1

Buse 3/16’’ 658-31711 1

Tige de réduction 4mm 658-36749

Huile - 1

Clé hexagone universelle - 1

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 91.536 CU.IN (1.5 L)
Course .70866’’ (18 mm)
Puissance max. (6 bar) 2191 LBS à 90 PSI (9.75 kN )
Poids 4.9 lbs (2.070 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 76 dB (A)

Buse MONOBOLT® 3/16’’	 658-25248

Tête angulaire		  658-42102

Extension 4’’ (100 mm)  	 658-43488

Ectension 6’’ (150 mm)	 658-43489

Extension 8’’ (200 mm)	 658-43490

ACCESSOIRES OPTIONNELS

658-05230

9.72’’/ 247mm
3’’/ 77mm

3.94’’/ 100mm

2.75’’/
70mm

.94’’/
24mm

---
---

---
---

---
10

.04
’’/ 

27
8m

m
 --

---
---

---
---

---
--

---
---

---
-9

.72
’’/ 

24
7m

m
 --

---
---

---
--

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV505



13

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT®

Caractéristiques :
• La rétention du rivet est effectué par succion ajustable.
• Le mandrin est récupéré dans le capteur.
• Corps en aluminium 
• Poignée en plastique moulé
• Composante haute résistance
• Outil léger, ergonomique et portable
• Gachette de commande unique et simple impulsion
• Fabriqué en Italie 

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV506

Outil RIV506 assemblé avec buse 1/4’’Outil RIV506 assemblé avec buse 1/4’’

DESCRIPTION NUMÉROS QTE

Buse pour rivet structurel (sur tête) 6.4mm - 1/4’’ 658-47244 1

Buse MONOBOLT® 4.8mm - 3/16’’ 658-25248 1

Buse MONOBOLT® 6.4mm - 1/4’’ 658-40419 1

Buse HEMLOK® 6.4mm - 1/4’’ 658-41735 1

Buse pour standard (sur tête) 6.4mm - 1/4’’ 658-40417 1

Buse Interlok®  6.4mm - 1/4’’ 658-40418 1

Mâchoires (3 pièces) 658-47233 2

Porte-mâchoires 658-47234 1

Ressort 658-41340 1

Carter porte-mâchoîres 658-47232 1

Seringue d’huile 658-47701 1

Huile - 1

Clé  Allen 3mm - 1

Clés 10-12mm - 1

Clés 16-17mm - 2

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 292.91 CU.IN (4.8 L)
Course 0.79’’ (20 mm)
Puissance max. (6 bar) 4046 LBS à 90 PSI (18 kN )
Poids 4.1 lbs (1.866 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 78.5 dB (A)

Extension 4’’ (100 mm)  	 658-42043
Extension 8’’ (200 mm)	 658-42268

ACCESSOIRES OPTIONNELS

Code 
658-46921

2.16’’/ 55mm
12’’/ 305mm

5.5
1’’

/ 
14

0m
m

5.35’’/
136mm

1.18’’/
30mm

12
.44

’’/ 
31

6m
m

4.45’’/ 113mm

2.75’’/70mm

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV506
6

L’outil hydropneumatique RIV506  #658-46921 est conçu pour  installer les rivets standards  
3/16’’ et 1/4’’  et rivets structurels Interlok®, Monobolt® de tout matériels.

	                               OPTIONNEL
Pour installer des boulons à sertir Maxlok® , utiliser :  
Outils et nez assemblé 3/16’’  =  #658-46921M3/16 
Outils et nez assemblé 1/4’’  = #658-46921M1/4 
Outils et nez assemblé 3/16’’ & 1/4’’ =  #658-46921MC  



14

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV508 
est conçu pour  installer les rivets  
standards et  structurels 3/16’’, 1/4’’ et 
5/16’’   et boulons structurels  3/16’’ et 
1/4’’ de tout matériels.
• Fabriqué en Italie 

La RIV 508 est vendu
SANS NEZ ASSEMBLÉ

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV508
Outil RIV508 - SANS nez assembléOutil RIV508 - SANS nez assemblé

DESCRIPTION NUMÉROS QTE

Boîtier de plastique 1

Huile 1

Clé hexagone universelle - 1

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 299.02 CU.IN (4.95 L)
Course .82677’’ (21 mm)
Puissance max. (6 bar) 4720 LBS à 90 PSI (21 kN )
Poids 5.4 lbs (2.4 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 78.5 dB (A)

3’’/ 77mm
11.22’’/ 285mm

4.72’’/ 120mm

2.75’’/
70mm

.94’’/
24mm

---
---

---
---

---
11

.14
’’/ 

28
3m

m
 --

---
---

--

---
---

---
---

---
--1

2.4
4’’

/ 3
16

m
m

 --
---

---
---

---
---

--

Rivets 

Boulons à sertir

Code 
658-30080

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV508



15

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

ENSEMBLE DE NEZ D’INSTALLATION NÉCESSAIRE À VOTRE APPLICATION

ACCESSOIRES OPTIONNELS
Déflecteur	 658-32595

Couteau 3/16’’ 	 658-40471

 Couteau 1/4’’ 	 658-40472

Extension 4’’ (100 mm)  	 658-43488

Ectension 6’’ (150 mm)	 658-43489

Extension 8’’ (200 mm)	 658-43490

IMAGE DESCRIPTION - UTILISATION NUMÉROS

rivet standard et structurel 3/16’’ 658-43034

rivet standard et structurel  3/16’’, 1/4’’  
INTERLOK®, *MONOBOLT®, HEMLOK® et autres
*pour l’installation de MONOBOLT® une buse spécifique est requise 

658-31231

HEMLOK® 5/16’’ 658-47294

AVDELOK® 3/16’’ 658-30209

AVDELOK® 1/4’’ 658-30207

AVTAINER® 1/4’’ 658-28130

MAXLOK® 3/16’’ 658-31184

MAXLOK® 1/4’’ 658-31197

*Buse requise pour l’installation de MONOBOLT® 3/16’’

*Buse requise pour l’installation de MONOBOLT® 1/4’’	

#658-25248 

#658-23758

Ensemble de tube à air pour équilibreur 	              658-10578
45’’ (115 cm)

Les équilibreurs sont une aide indispensable pour les travaux répétitifs, 
assemblages, productions de série, emballage, etc... 
• Corde 63’’ (1.6m) , facilement réglable pour s’adapter à toutes les exigences.
• Trois points de suspension pour assurer la sécurité maximale.
• Grande flexibilité. 

Équilibreur  capacité 2.3 lbs  (1 kg)	 658-05230

Équilibreur  capacité 4.6 lbs  (2 kg)	 658-05231

Équilibreur  capacité 6.9 lbs  (3 kg)	 658-05232



16

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil hydropneumatique RIV509 est conçu pour  installer 
les boulons structurels  1/4’’, 5/16’’ et 3/8’’ de tout matériels.
• Fabriqué en Italie 

La RIV 509 est vendu
SANS NEZ ASSEMBLÉ

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV509
Outil RIV509 - SANS nez assembléOutil RIV509 - SANS nez assemblé

DESCRIPTION NUMÉROS QTE

Boîtier de plastique 1

Huile 1

Clé hexagone universelle - 1

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 845.71 CU.IN (14 L)
Course 0,826772’’ (19 mm)
Puissance max. (6 bar) 7868 LBS à 90 PSI (35 kN )
Poids 9.26 lbs (4.2 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore < 80 dB (A)

Ensemble de nez 
pour  boulons à sertir

Code 
658-32435

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV509

ENSEMBLE DE NEZ D’INSTALLATION NÉCESSAIRE À VOTRE APPLICATION

ACCESSOIRES OPTIONNELS
Tête angulaire pour Avdelok® 	
658-35477

Couteau 3/16’’ 	 658-40435
Couteau 1/4’’ 	 658-40439
Couteau 5/16’’ 	 658-40440
Couteau 3/8’’ 	 658-40441

IMAGE DESCRIPTION - UTILISATION NUMÉROS

AVDELOK® 1/4’’ 658-32700

AVDELOK® 5/16’’ 658-33444

AVDELOK® 3/8’’ 658-32930

MAXLOK® 1/4’’ 658-36567

MAXLOK® 5/16’’ 658-36490

MAXLOK® 3/8’’ 658-36491

---
---

---
---

---
--1

4.1
3’’

/ 3
59

m
m

 --
---

---
---

---
---

--

1.06’’/
27mm

2.6’’/ 
67mm

...................10.98’’/ 279mm..............

2.44’’/
62mm

---
---

---
---

---
12

.08
’’/ 

30
7m

m
 --

---
---

--

5.95’’/ 151mm

1/4 Gas
Max 7 bar



17

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV536

Code 
658-44201

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV536
L’outil hydropneumatique RIV536 à tête pivotante 360º est conçu pour  
installer les rivets aveugles 3/32’’, 1/8’’ , 5/32’’ et 3/16’’  de tout matériels. 
Les AVANTAGES:
La tête angulaire rotative à 360º permet l’installation des rivets  qui 
sont difficiles à atteindre. Le rivet peut être installé à tout angle  que 
la tête peut être orientée.

Caractéristiques :
• Poignée ergonomique
• Poids équilibré
• Double crochet pour équilibreur
• Fabriqué en Italie 

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Pression air min-max 75/100 PSI (5/7 BAR)
CFM 91.536 CU.IN (1.5 L)
Course 0,551181’’ (14 mm)
Puissance max. (6 bar) 1910 LBS à 90 PSI (8.50 kN )
Poids 3.97 lbs (1.803 Kg)
Vibrations < 2,5 m/s2
Niveau sonore 76 dB (A)

360º Rotation  horizontale et 0º à 180º  rotation verticale 

Outil RIV536 assemblé avec buse 3/16’’Outil RIV536 assemblé avec buse 3/16’’

DESCRIPTION NUMÉROS QTE

Buse 3/32’’ 658-01894 1

Buse 1/8’’ 658-01765 1

Buse 5/32’’ 658-01766 1

Buse 3/16’’ 658-01769 1

Dents (3 pièces) 658-42605 2



18

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT®  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® RIV511B
L’outil hydropneumatique RIV511B est conçu pour  installer 
les boulons structurels  1/4’’, 5/16’’ et 3/8’’ de tout matériels.
Fabriqué en Italie 

La RIV 511B est vendu
SANS NEZ ASSEMBLÉ

Spécifications technique
Pression air 90 PSI (6 BAR)
Course Cylindrique 1.26’’ (32 mm)
Puissance max. (6 bar) 8992 LBS à 90 PSI (40 kN )
Poids poignée 3.75 lbs (1.7 Kg)
Poids total 61.73 lbs (28 Kg)
Longueur boyaux 9.84 pi (3.0 m)
Dimension (LxPxH) 19.49’’ x 15.55’’ x 9.84’’

49.5 x 39.5 x 25.0

ENSEMBLE DE NEZ D’INSTALLATION NÉCESSAIRE À VOTRE APPLICATION
IMAGE DESCRIPTION - UTILISATION POUCE MM NUMÉROS

AVDELOK® 

1/4’’  6.4mm 658-32700

5/16’’ 8.0mm 658-33444

3/8’’ 10.0mm 658-32930

MAXLOK® 

1/4’’  6.4mm 658-36567

5/16’’ 8.0mm 658-36490

3/8’’ 10.0mm 658-36491

AVBOLT®

3/16’’ 5.0mm 658-33590

1/4’’  6.4mm 658-33594

5/16’’ 8.0mm 658-33498

AVTAINER® 1/4’’ 1/4’’  6.4mm
658-32700
658-41932

INTERLOK® 3/8’’ 9.8mm 658-42017

MONOBOLT® 3/8’’ 9.8mm
658-42017 

+
658-42018

Code 
658-45961

Caractéristiques :
L’unité mobile RIV511B est muni d’une poignée en aluminium léger, qui est reliée, par l’intermédiaire d’un tuyau, à une unité de contrôle 
où l’intensificateur et le réservoir d’huile sont situés. Il n’y a pas de mécanisme de succion pour les clous.Si la force de tension déclarée dans 
les détails techniques n’est pas suffisante, l‘unité mobile peut être personnalisé en fonction des besoins de l’application. 



19

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT®

Le reservoir flexible FLEXRIV  s’adapte aux riveteuses 
RIV503, RIV504 et RIV505  lors de l’utilisation dans 
les endoits difficiles d’accès.  Le mandrin est récupéré 
dans le capteur dans toute les positions.

Caractéristiques :
• Rivetage facile dans les coins ou endroits restreints
• Poids balancé
• Augmente la foctionnalité
• Réduit l’encombrement dans l’espace de travail
• Sécuritaire pour l’utilisateur 
• Outil non inclus - Vendu séparement
• Fabriqué en Italie 

Code 
658-48413

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT® FLEXRIV

k

k

L?k

• Coffret et outil vendu séparemment

ACCESSOIRE FLEXIBLE ET RANGEMENT COMPACT



20

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil à batterie RIV 750 est conçu pour  installer les rivets stan-
dards 3/32’’, 1/8’’ , 5/32’’ et 3/16’’  de tout matériels.

• Livré dans un boîtier métallique avec une batterie au 
lithium de  14.4 V  - 1.3 Amp. et un chargeur de batterie.

Caractéristiques :
• La décharge du mandrin est réalisé par l’action de la gravité, soit 
vers l’avant à travers la pièce de nez ou vers l’arrière dans le bol de 
récupération.

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV750
DESCRIPTION NUMÉROS

Batterie lithium 14.4 V  - 1.3 Amp. 658-42076

Chargeur à batterie 658-42075

Boîtier métallique -

Mâchoires 71210-15001

NOMBRE DE RIVETS  QUI PEUT ÊTRE INSTALLÉ / DURÉE DE BATTERIE

Rivet Matériel Quantité

3/32 Aluminium 1900

1/8 Aluminium 1300

1/8 Acier 1100

1/8 Acier inoxydable 1000

5/32 Aluminium 1000

5/32 Acier 900

5/32 Acier inoxydable 800

3/16 Aluminium 700

3/16 Acier 500

3/16 Acier inoxydable 400

Spécifications technique
Voltage 14.4 V
Course .8171’’ (20 mm)
Charger batterie 200 W - 50 Hz
Puissance max. 1910 LBS (8.5 kN )
Poids avec batterie 4.4 lbs (1.98 Kg)

Batterie lithium 14.4 V  - 1.3 Amp.	 658-42076

Batterie lithiium 14.4 V  - 2.6 Amp.	 658-42077

Chargeur à batterie  	 658-42075

Buses de rétention	 658-10798

Carter porte-mâchoires universel	 658-10507

Extension 8’’ (200 mm)	 658-43958

PIÈCES ET ACCESSOIRES OPTIONNELS

Code 
658-01145

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT®  OUTILS BATTERIE LITHIUM  RIVIT® RIV750



21

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

L’outil à batterie RIV 760 est conçu pour  installer les rivets stan-
dards et structurels INTERLOK® et HEMLOK ® 3/16’’ et 1/4’’   de 
tout matériels.

• Livré dans un boîtier métallique avec une batterie au 
lithium de  14.4 V  - 2.6  Amp. et un chargeur de batterie.

Caractéristiques :
• La décharge du mandrin est réalisé par l’action de la gravité, soit 
vers l’avant à travers la pièce de nez ou vers l’arrière dans le bol de 
récupération.

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV760
DESCRIPTION NUMÉROS

Batterie lithium 14.4 V  - 2.6 Amp. 658-42077

Chargeur à batterie 658-42075

Boîtier métallique -

Mâchoires 71210-15001

NOMBRE DE RIVETS  QUI PEUT ÊTRE INSTALLÉ / DURÉE DE BATTERIE

Rivet Matériel Quantité

3/16 Aluminium 700

3/16 Acier 500

3/16 Acier inoxydable 400

1/4 Aluminium 300

1/4 Acier 180

Spécifications technique
Voltage 14.4 V
Course .8171’’ (20 mm)
Charger batterie 200 W - 50 Hz
Puissance max. 2922 LBS (13 kN )
Poids avec batterie 4.93 lbs (2.235 Kg)

Batterie lithium 14.4 V  - 2.6 Amp.	 658-42077

Chargeur à batterie  	 658-42075

Buses de rétention 3/16	 658-10798

Carter porte-mâchoires universel	 658-10507

Extension 8’’ (200 mm)	 658-43958

PIÈCES ET ACCESSOIRES OPTIONNELS

Code 
658-16787

  OUTILS BATTERIE LITHIUM  RIVIT® RIV760



22

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

  OUTILS HYDROPNEUMATIQUE RIVIT®  OUTILS BATTERIE LITHIUM  RIVIT® RIV790
L’outil à batterie RIV 790 est conçu pour  installer les écrous à 
sertir  impérial de 8-32 à 3/8’’ et métrique de M3 à M10 .

Caractéristiques :
• L’écrous à sertir est positionné contre la tige de traction; poussant 
la gâchette, l’écrou est automatiquement vissé sur la tête. Appuyez 
de nouveau sur la gâchette et l’écrous à sertir s’installe et le dévis-
sage se fait automatiquement.

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV790
DESCRIPTION NUMÉROS

Batterie lithium 14.4 V  - 1.3 Amp. 658-42076

Chargeur à batterie 658-42075

Boîtier métallique -

Adapteurs  M4, M5, M6 -

Spécifications technique
Voltage 14.4 V
Course .8171’’ (20 mm)
Charger batterie 200 W - 50 Hz
Puissance max. 2922 LBS (13 kN )
Poids avec batterie  5.23 lbs (2.374 Kg)

Code 
658-15516

PIÈCES ET ACCESSOIRES OPTIONNELS POUR RIV790 

FILETAGE TIRANT NEZ FILETAGE TIRANT TÊTE

MÉTRIQUE IMPÉRIAL
>  M3 x .50 658-15517 658-15523 8-32  UNC 658-43610 658-43604

• M4 x .70 658-15518 658-15524 10-24  UNC - -

• M5 x .80 658-15519 658-15525 10-32  UNF 658-43612 658-43605

• M6 x 1.00 658-15520 658-15526 1/4-20  UNC 658-43611 658-43607
o  M8 x 1.25 658-15521 658-15527 5/16-18  UNC 658-43613 658-15527

* >  M10 x 1.50 658-15522 658-15528 3/8-16  UNC 658-43614 658-43608

Batterie lithium 14.4 V  - 1.3 Amp.	 658-42076 Chargeur à batterie       658-42075

Batterie lithiium 14.4 V  - 2.6 Amp.	 658-42077
* Aluminium seulement
•  Inclus avec l’outils
> Sur demande



23

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

Conçu pour  installer les rivets aveugles 3/32’’, 1/8’’ , 5/32’’ et 3/16’’  de différent matériels selon le type d’outil.    • Fabriqué en Italie 

RIV 2
Code 658-12499
Poids 1.124 lbs / 510g

RIV 5
Code 658-16398
Poids 1.300 lbs / 570g

RIV 4
Code 658-12500
Poids 1.168 lbs / 530g

RIV 6
Code 658-01104
Poids 1.763 lbs / 800g

  OUTILS MANUEL RIVIT® RIV2-4-5-6-7-8

APPLICATION ALUMINIUM ACIER CUIVRE INOXYDABLE

3/32’’

1/8’’

5/32’’

3/16’’

APPLICATION ALUMINIUM ACIER CUIVRE INOXYDABLE

3/32’’

1/8’’

5/32’’

3/16’’

APPLICATION ALUMINIUM ACIER CUIVRE INOXYDABLE

3/32’’

1/8’’

5/32’’

3/16’’

APPLICATION ALUMINIUM ACIER CUIVRE INOXYDABLE

3/32’’

1/8’’

5/32’’

3/16’’

10.24’’ / 260 mm

3.03’’ 
77 mm

10.04’’ / 255 mm

3.03’’ 
77 mm

10.24’’ / 260 mm

3.03’’ 
77 mm

13.39’’ / 340 mm

3.66’’ 
93 mm

RIV 7
Code 658-23383
Poids 4.122 lbs / 1870g

RIV 8
Code 658-15404
Poids 1.300 lbs / 590g

APPLICATION ALUMINIUM ACIER CUIVRE INOXYDABLE

1/8’’ 

5/32’’

3/16’’

7/32’’

1/4’’

APPLICATION ALUMINIUM ACIER CUIVRE INOXYDABLE

3/32’’

1/8’’

5/32’’

3/16’’

20.87’’ / 530 mm

6.69’’ 
170 mm

10.63’’ / 270 mm

3.31’’ 
84 mm



24

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

  OUTILS MANUEL RIVIT® RIV900-901-903
Conçu pour  installer les écrous à sertir  de différent matériels selon le type d’outil.    • Fabriqué en Italie 

RIV 900
Code 658-36760
Poids 2.006 lbs / 910g

RIV 901
Code 658-36759
Poids 2.006 lbs / 910g

APPLICATION ALUMINIUM ACIER INOXYDABLE

M3

M4

M5

APPLICATION ALUMINIUM ACIER INOXYDABLE

M3

M4

M5

M6

APPLICATION ALUMINIUM ACIER INOXYDABLE

M3

M4

M5

M6

M8

M10

9.84’’ / 250 mm

2.72’’ 
69 mm

9.84’’ / 250 mm

2.72’’ 
69 mm

RIV 903C
Code 658-36758
Poids 4.850 lbs / 2200g

21.26’’ / 540 mm

6.69’’ 
170 mm

INCLUS AVEC L’OUTIL RIV903C
DESCRIPTION QTE

Coffret de métal 1

Tiges d’installation M3-M4-M5-M6-M8-M10 1 ch

PIÈCES DE REMPLACEMENT POUR OUTILS MANUELS POUR INSERTS 

RIV900 RIV901 RIV903

DIMENSION TIRANT TÊTE TIRANT TÊTE TIRANT TÊTE

M3 658-37103 658-37072 658-37068 658-37072 658-37076 658-37082

M4 658-37104 658-37073 658-37069 658-37073 658-37077 658-37083

M5 658-37105 658-37074 658-37070 658-37074 658-37078 658-37084

M6 - - 658-37071 658-37075 658-37079 658-37085

M8 - - - - 658-37080 658-37086

M10 - - - - 658-37081 658-37087



25

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

RIV900-901-903
ENSEMBLE DE BOUTEILLE 
DE REMPLACEMENT

A	 Réservoir	 intérieur blanc	 71210-02051

B	 Réservoir extérieur clair	 07640-00239

C	 Couvercle			  71210-02034

D	 Filtre mousse		  71210-02035

E	 Filtre			   -

F	 Bouchon			   07340-00335

  ACCESSOIRES A
B

C

D
E

F

PIÈCES ET ACCESSOIRES OPTIONNELS
Code

71210-020400
Ensemble boutille assemblé (kit)

Un soutien technique de maintenance et de réparation unique au Canada
En plus de vous offrir une assistance technique, notre centre de réparation agit dans les plus courts délais. Service de réparation, aide à la 
spécification des besoins, représentant technique spécialisé, service personnalisé ne sont que quelques services offert aux utilisateurs.   

Contactez notre département des ventes au 1800 463 5259 pour une soumission ou demandez la visite de notre représentant technique spécialisé.  
Visitez notre site web pour visualiser la performance en temps réel des riveteuses Rivit® au www.prdistribution.ca.



26

Q
_r

iv
it_

02
20

20
_F

R

Québec : 418-872-6018	 Chicoutimi : 418-545-1100	                                            Sans frais : 800 463-5259	        www.prdistribution.ca

M
O

N
O

BO
LT

M
A

XL
O

K
IN

SE
RT

KL
A

M
PT

IT
E

AV
EX

A
VI

N
O

X
A

VT
AI

N
ER

AV
D

EL
O

K
H

EM
LO

K

Ha
ut

 de
 ra

il
M

O
N

O
BO

LT
 ¼

M
A

XL
O

K 
¼

H
EM

LO
K 

¼

Ha
ut

 de
 to

it
M

O
N

O
BO

LT
 ¼

M
A

XL
O

K 
¼

H
EM

LO
K 

¼

W
ind

 Ja
m

m
er

KL
A

M
PT

IT
E

IN
SE

RT

M
iro

ir
IN

SE
RT

Co
té

M
O

N
O

BO
LT

M
A

XL
O

K 
Fr

am
e c

am
ion

A
vd

el
ok

 5
/8

KL
A

M
PT

IT
E 

3/
16

To
it 

Al
um

ini
um

A
VE

X 
3/

16

IN
TÉ

RI
EU

R C
on

tre
 Pl

aq
ué

A
VE

X 
3/

16
 L

F

Ha
ut

 de
 ra

il
M

O
N

O
BO

LT
 ¼

M
A

XL
O

K 
¼

H
EM

LO
K 

¼

Ba
s d

e r
ail

M
O

N
O

BO
LT

 3
/8

AV
D

EL
O

K 
3/

8

FR
P

A
VT

AI
N

ER
 3

/8
M

ur
 ré

gu
lie

r
M

O
N

O
BO

LT
 3

/1
6

M
A

XL
O

K 
3/

16
A

VE
X 

3/
16

Fr
ise

 de
 to

it
M

O
N

O
BO

LT
 

A
VE

X

M
ur

 m
inc

e (
no

uv
ea

u)
A

VI
N

O
X 

3/
16

H
EM

LO
K 

¼

Ju
pe

H
EM

LO
K 

¼

AP
PL

IC
AT

IO
N S

Gr
ille

M
A

XL
O

K 
3/

16

®

®

®

®

®

®

® ®

®



NOTES :



LES RIVETEUSES ITALIENNES


